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Ata n°030

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de novembro de 2017, aos 14 dias do mês de novembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 31 de
outubro de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 116/2017, que
solicita providências quanto a iluminação pública em várias ruas apagada, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°17/2017, que solicita informações sobre o início das obras para instalação da rede de esgoto no
bairro Nova Brasília, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário.Não tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo
matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu a presença do Sr.
José Pedro e solicitou ao Sr. Presidente explicações junto ao Sr. Prefeito porque do atraso no
pagamento dos funcionários municipais. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; manifestou seu apoio as solicitações do vereador Marcos, pois está sendo muito difícil
as cobranças são muitas e os vereadores não tem como obrigar o Sr. prefeito, também foi feita
uma assembleia junto ao Sindicato dos servidores municipais onde compareceram apenas 09
servidores, assim fica difícil. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais
nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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